



习近平同刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈

新华社北京5月26日电 5月26日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈。两国元首宣布,将两国合作共赢的战略伙伴关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,中刚两国在争取民族解放运动和反对殖民侵略的历史

进程中建立了深厚传统友谊,是拥有广泛共同语言、并肩同行的战略伙伴。近年来,双方各领域合作成果丰硕,中国连续多年成为刚果(金)最大贸易伙伴和最大外资来源国,双方已经结成紧密的利益共同体和命运共同体。中国现代化的成功经验表明,发展中国家有权利也有能力探索符合

本国国情的现代化道路。中方愿同刚果(金)加强发展战略对接,在发展的道路上相互支持、共谋发展、共促繁荣、共同进步。相信中国高质量发展将为刚果(金)提供更多合作机遇和更广阔市场,推动双边关系得到更大发展。

(下转第4版)

中华人民共和国和刚果民主共和国 关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明

>>>第4版

新时代 新征程 新伟业
建设示范区 建功先行区

绘织荆彩 童行未来

2023中国纺织服装产业链发展大会暨金色童年小镇·科创园开园仪式举行

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者侯方龙)5月26日上午,“绘织荆彩·童行未来”2023中国纺织服装产业链发展大会暨金色童年小镇·科创园开园仪式举行。来自全国各地的领导嘉宾、行业精英、企业代表汇聚沙市岑河,共商合作大计、共谋行业发展。

中国纺织工业联合会会长孙瑞哲出席并发表讲话。市委书记吴锦宣布金色童年小镇·科创园一期开园和二、三期开工。市委副书记、市长周志红出席并致辞。中国工程院院士、武汉纺织大学党委书记、校长徐卫林,工业和信息化部原材料工业司副司长袁隆华,省经信厅党组成员、副厅长周开斌,市委常委、宣传部部长刘辉萍,副市长金鹏,芜湖富春染织、绍兴飞亚印染、依爱夫游戏装文化、环思智慧科技等全国300余家重点纺织服装企业代表出席活动。

孙瑞哲代表中国纺织工业联合会,对活动举办表示祝贺。他说,近年来,荆州将纺织服装产业作为“4611”现代产业集群重要组成部分,立足深厚文化底蕴,深耕优势资源禀赋,集聚高端创新要素,不断做实产业政策支撑,营造了良好环境。希望荆州以此活动为契机,嫁接资源,完善生态,着力在“能引领、促协同、有风格、可持续”四个方面下功夫,构筑高端高效的产业体系,集聚集约的产业格局、楚风楚韵的时尚生态、共生共荣的发展模式,加快形成立足华中、辐射全国、通达世界的纺织服装产业基地,成为推动纺织现代化产业体系建设的重要力量。

周志红代表荆州市委、市政府向参会领导和企业家表示热烈欢迎。她说,荆州纺织服装产业历史悠久、底蕴深厚,拥有相对成熟的配套产业体系、宜业兴业的要素保障体系、完善优厚的政策支撑体系。本次大会的举办,为推动荆州纺织服装产业高端化、智能化、绿色化发展搭建了平台、创造了条



2023中国纺织服装产业链发展大会暨金色童年小镇·科创园开园仪式现场。(孙杨 柯以鹏 摄)

件。我们将加快建设更为完整的产业链供应链,加快培育更大规模的产业集群,加快打造更具竞争力的营商环境。当前,我市正处在奋力谱写中国式现代化荆州篇章的关键时期,热切期盼大家对荆州高质量发展多提宝贵意见,热切期望各位企业家多了解荆州、多走进荆州、多选择荆州,我们将热忱细心、全力以赴做好服务。

副市长金鹏推介荆州市纺织服装产业。广州致景信息科技有限公司高级副总裁陈钟浩,浙江冠南针纺染整有限公司董事长蔡少雄,广东运华实业集团有限公司董事长、广东省湖北商会执行会长甘普华分别发言,为荆州纺织服装产业发展建言献策。

在活动现场,省经管局发布岑河童装公共品牌团体标准。中国纺织工业

企业管理协会负责同志为沙市区“金色童年小镇·科创园——优质童装供应链共建基地”揭牌。中国印染行业协会负责同志为荆州经开区“中国绿色印染创新示范基地”揭牌。

活动中,荆州市人民政府分别与中国纺织工业企业管理协会、武汉纺织大学签订战略合作协议。沙市区人民政府分别与苏州大学纺织服装学院、荆州职业技术学院和长江艺术工程职业学院签订合作协议。

签约仪式上,荆州市纺织服装招商引进行项目进行集中签约,现场签约亿元以上纺织服装项目52个、协议金额369.56亿元,包括总投资108亿元的冠南针纺染整一体化基地项目、总投资40亿元的致景荆州母婴面料智能智造园项目、总投资28

亿元的鑫顺发荆州超纤皮革产业园项目、总投资15亿元的鸭鸭羽绒服服饰项目等。

此次活动由中国纺织工业联合会指导,中国纺织工业企业管理协会、湖北省经济和信息化厅、荆州市人民政府、武汉纺织大学主办,沙市区人民政府、纺织新材料与先进加工技术国家重点实验室承办。

与会人员还集中参观了金色童年小镇·科创园。

据悉,金色童年小镇·科创园由沙市区人民政府主导建设,总投资18.7亿元,位于沙市区岑河镇与荆州经开区交界处。项目重点建设创新服务综合体、产业园、供应链平台三个功能区域,致力打造童装产业的“最新引擎、最强大脑”。

52个亿元以上纺织服装项目集中签约 总投资金额近370亿元

本报讯(记者陈丹 通讯员梅五松)5月26日,在2023中国纺织服装产业链发展大会暨金色童年小镇·科创园盛大开园仪式上,52个亿元以上纺织服装项目集中签约,计划总投资369.56亿元。

这些项目涉及原辅料生产、成衣制造、绿色印染、智能化加工等纺织服装产业链各个环节。其中,浙江冠南针纺染整有限公司投资108亿元建设冠南纺织印染一体化基地项目,广州致景信息科技有限公司投资40亿元建设致景荆州母婴面料智能智造园,中炳寰球科技有限公司投资15亿元建设中炳寰

球荆州云联数科项目等。

据了解,2022年,荆州纺织规模以上企业152家,年产纺棉纱26万吨、亚麻布5400万米、棉布3.6亿米、印染布2.5亿米、成衣3.5亿件,全年产值近200亿元。作为荆州“4611”现代产业体系重点发展的五百亿级优势产业之一,荆州纺织服装产业通过引进承接一批、技改转型一批、兼并重组一批、整合集聚一批、攻关突破一批,着力优存量、提质量、扩增量,努力形成“一镇三园五基地”的产业格局,进一步培优做强全产业链,致力于打造华中重要的纺织服装产业基地。

童装企业家荆州对话会行动宣言

美好童装,让祖国新一代彰显蓬勃向上风貌;深耕童装,让华夏千秋服饰之美更添时代气韵。值此2023年中国纺织服装产业链发展大会暨童装企业家荆州对话会举行之际,我们倡议:高举中国童装产业旗帜,把握发展机遇,积极开拓创新,引领行业高歌猛进,共同拥抱灿烂明天。

我们将不忘初心,追求卓越。立足儿童成长需求,为每个孩子提供优质、安全、时尚的服装;统筹考量儿童健康、产业发展、市场开拓、环境保护,健全产业链条,打造一流品牌,生产精良产品,织就璀璨未来。

我们将放眼世界,抢抓机遇。积极汇入国际潮流,加强与世界各地童装企业的交流合作,引领中国童装奔向国际舞台,争当全球童装产业的重要参与者、

积极推动者、卓越贡献者。

我们将面向未来,创新开拓。主动应变求变,拥抱数字经济新蓝海,综合运用人工智能、大数据、云计算,持续推动设计创新、工艺创新和营销创新,不断满足多样化、个性化需求,在开拓奋进中实现童装行业高质量发展。

我们将互助共进,纵情向前。遵守行业公约,强化信息共享、资源联动和业务合作,凝聚合力、抱团前行;实施联合攻关,研发生产更加绿色、更具环保、更有国际品位、中华风范的新品优品,让中国童装风靡五洲四洋。

各位同事,各位同行,朋友们,童装企业家荆州对话会是难得机遇、宝贵平台,让我们同心携手,“童”向未来,共谱中国童装产业新篇章!

湖北省婴童装领域首个团体标准在岑河发布

本报讯(记者陈丹 通讯员王慧)5月26日上午,在2023中国纺织服装产业链发展大会暨金色童年小镇·科创园开园仪式上,湖北省经管局发布《岑河童装公共品牌团体标准》。据悉,这是湖北省婴童装领域出台的首个团体

标准。纺织服装业是时尚产业,创意设计、品牌打造是纺织创新的显著表现。该团体标准以技术先进、质量优良、效益突出、特色鲜明的岑河儿童服装产品为评价对象,规定了“岑河童装”品牌评

价的基本原则、基本条件、评价内容与指标体系、评价方法与程序、证书与标志的使用等。

湖北省经管局局长林松金表示,《岑河童装公共品牌团体标准》的发布,将有力推动“岑河童装”公共品牌事业

的发展,助力岑河婴童装产业质量升级,为全方位推进荆州市纺织服装产品同线同标同质和对标达标质量提升行动奠定坚实基础,为荆州岑河乃至全省童装行业的高质量发展注入源源不断新动能。

“纺”出龙头产业链 “织”就荆州新辉煌

□ 本报评论员 曹歌

航了。

童装产业园的建设,将为荆州纺织服装行业提供一个集聚资源、创新发展的平台。众多优秀童装品牌和企业将通过深度合作,共同探索新产品设计理念和营销策略,为童装行业注入新的活力,助力产业链的完善和升级,提升行业竞争力,为当地提供更多就业机会,为推动地方经济持续繁荣“添砖加瓦”。园区企业将共享资源和信息,加强交流合作,共同打造品牌和提升产品质量,树立更高的行业标杆。积极竞争与合作的氛围将推动荆州纺织行业向更高层次迈进,在全国乃至全世界拥有更大的影响力。

百川归海,需要穿越千山。荆州纺

织服装行业阔步前行,要有成为行业龙头的志向,虽任重道远,但前途光明。要善于运用智慧和勇气,加强技术研发与创新能力的培养,不断推动产品改良升级,以适应市场瞬息万变、满足消费者多元需求。要注重品牌建设和营销策略创新,提升产品附加值和竞争力,打造具有影响力的品牌形象,力争在市场中脱颖而出直至独占鳌头。要强强联手,借助“他山之石”,加强与设计师、学术界和科研机构合作,共同探索前沿技术,为产品创新和升级提供坚实支持。要加强教育培训,提升从业人员专业水平和技能,更要培养创新思维和团队合作精神,让专业化、创新力强的人才队伍成为行业腾飞的关键。

这是时代崭新的起点,我们要怀揣理想和激情,以童装产业为媒介,引领荆州纺织服装行业踏上独具魅力、一往无前的发展之路。我们相信,有着光荣历史的荆州纺织服装业,在新时代定能焕发更加璀璨的光芒,为童装打造更加美好的童年,为中国纺织服装业的繁荣作出更加卓越的贡献。

这是一个值得铭记的时刻,行业巨轮再次扬帆起航。这是对历史的继续,这是对未来的庄严承诺。让我们携手共进,用思想的火光点燃创新激情,谱写荆州纺织服装业发展的崭新篇章,为这片投资的热土注入更多生机与活力,“纺”出龙头产业链,“织”就荆州新辉煌。

夯实产业硬底盘 激活发展软实力

5月26日至27日,2023中国纺织服装产业链发展大会在荆州举行。来自全国各地的300多名纺织服装产业企业家、专家学者齐聚一堂,见证金色童年小镇·科创园开园开园,参加童装企业家荆州对话会,探讨全国纺织服装产业发展机遇与挑战,助力荆州纺织服装产业发展再攀高峰。

第3版